EXAMEN DE TRIGONOMETRÍA 1º BTO D


3 Noviembre 2011
NOMBRE....................................................................................................

1.- Demuestra: (2 puntos)
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2.- Resuelve las ecuaciones:

(3 puntos)
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3.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones, dando la solución sólo para el primer cuadrante:

(2 puntos)
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(1,5puntos)
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(1,5 puntos)
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(2 puntos)
PARA SUBIR NOTA  (OPTATIVO, hacer sólo si sobra tiempo)
El que pongo por detrás.
1.- Para construir un funicular se necesita saber la distancia entre A y D. Calcúlala con los datos de la figura.
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